
POUR LE RETOUR
DES COLLABORATEURS SUR SITE

TOP 5 DES ADAPTATIONS
 DU CADRE DE TRAVAIL LES PLUS PRIVILÉGIÉES 

1.

LES DIFFICULTÉS RENCONTRÉES PAR VOS 
COLLABORATEURS PENDANT CETTE CRISE SANITAIRE2.

VOS COLLABORATEURS ET VOUS : LA SANTÉ ET LES 
FACTEURS DE RISQUE AU CŒUR DE VOS PRÉOCCUPATIONS 3.

TOP 5 DES ADAPTATIONS 
LES MOINS MISES EN PLACE

LES TROUBLES 
MUSCULO-SQUELETTIQUES

L’EMPLOI DE 
TRAVAILLEURS HANDICAPÉS

CRAINTES OU 
PROBLÉMATIQUES 

ÉCLAIRAGE

CE N’ÉTAIT PAS
NÉCESSAIRE

CELA IMPOSAIT TROP 
DE CONTRAINTES DANS 
LES DÉLAIS IMPARTIS

PAR MANQUE
D’ACCOMPAGNEMENT

86%

14%

PRÉPARER 
VOTRE REPRISE 
D’ACTIVITÉ
ENSEMBLE !

ont procédé à des adaptations 
du cadre de travail pour permettre
la reprise de l’activité dans 
les meilleures conditions.

n’ont pas détecté de nouveaux cas 
de collaborateurs susceptibles 
d’être exposés à ces troubles.

Pendant le confinement, vos collaborateurs ont essentiellement rencontré
des problèmes de sommeil et de fatigue : 28%.

18%
emploient des 
travailleurs handicapés. 

n’ont pas fait d’adaptation

82%

16%

3%

ACHAT DE KITS
DE PROTECTION

12
INFORMER SUR 
LES MESURES 

SANITAIRES
79%72%

3
DÉSINFECTION

DES LOCAUX
5

ADAPTATION DES LOCAUX

62%
57%

4
POURSUITE

DU TÉLÉTRAVAIL
58%

TESTS COVID-19 DES
COLLABORATEURS

12
PRISE DE LA

TEMPÉRATURE
2%10%

3
ACCOMPAGNEMENT

PSYCHOLOGIQUE 

5
ECHELONNEMENT DES 
HORAIRES DE TRAVAIL

11% 42%

4
MARQUAGE AU SOL POUR 
RESPECT DES DISTANCES

40%

28%9% 6%

5% 2%

59%

39%

10%

PROBLÈMES DE SOMMEIL
ET DE FATIGUE

PROBLÈMES DE COMPORTEMENT
DANS LE FOYER

RISQUES D’ADDICTION PROBLÈMES SENSORIELS

PROBLÈMES DE NUTRITION

Risque de régression psychologique
pendant cette période de confinement

Crainte des travailleurs handicapés en 
ce qui concerne le maintien de leur emploi    

Difficultés liées à la prise de médicaments
et au respect des posologies
 

Enquête destinée à mieux cerner les problématiques auxquelles les professionnels sont confrontés 
et les besoins spécifiques des secteurs ou des structures. 

Questionnaire adressé en ligne en juin 2020 auprès de 13 000 sociétaires (associations) MAIF

1 299 RÉPONDANTS

96%
LES ACTIONS

 MISES EN ŒUVRE 

72%

44%

4%

Modification de l’agencement
du poste de travail

Visite médicale

Changement d’affectation


